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Skrely200Ae! 2311. Ochodzkg km 1+221,29
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24336 248,08 H4
246.75 0.11 247,97 248,07
256.75 0.08 247.97 248.05
266.75 0.01 248,02 248,03
276.75 0.10 24791 248,01 /
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296.75 0.1 247,96 247,97
306.75 0.01 247.94 247.95
316.75 0.07 247.86 247.93 /
326.75 0.06 247.85 247,91 ‘
332.38 247.90 wpust lewostronny WP33 :@H& $
336.75 0.03 24788 A m—
346.75 0.06 247 .87 247.93
356.75 0.05 247.90 247.95
366.75 0.05 24792 247,97
247,98
376.75 0.05 247,93 247,99
 wpust lewostronny WP34 :§
Skrzyzowanie z ul. Wieczorng km 1+383,04
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406.75 0.08 247 .97 248.05
416.75 0.14 247,93 248,07 (
 wpust lewostronny WP35 :&
426.75 0.07 248,02 248,09 )
436.75 0.16 24795 248 11
443.93 248,12 . 44
446.75 0.17 247.95 248.12
456.75 0.15 247,95 248.10
466.75 0.12 247,96 248,08
476,75 0.06 247,99 248,06
486.75 0.02 248.01 248.04
496.75 0.10 247.92 248.02 {
506.75 0.09 24790 248,00 | wpust lewostronny WP 36 |
516.75 0.08 24790 247,98
526.75 0.05 247.90 247.96
536.75 0.00 247.93 247.94
_ wpust lewostronny WP37 :@f
546.75 0.06 247,86 24792
S | =
556.75 0.05 24785 247,90 *
566.75 0.05 247,83 247,88
576.75 0.05 247 .81 247.86
586.75 0.00 247.83 247.84 — wpust lewostronny WP38 —N
246.88
596.75 0.1 24781 247,82
606.75 0,04 24783 247,80
616.75 -0.10 247.87 247.78
 wpust lewostronny WP39 — |
626.75 -0.12 247.88 247.76
636.75 013 24786 247,74
646.75 0,14 24785 24772
c
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656.75 0.18 247,88 247,70 X
658.62 247.69 wpust lewostronny WP40 2
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666.75 -0.16 247.87 247.71
Skrzyzowanie z ul. £gkowag km 1+669,70 !
676.75 -0.06 247.79 247.73 (
686.75 -0.15 247.90 247.75 \
696.75 010 24787 247,77
_ wpust lewostronny WP41 —
706.75 -0.06 247.85 247.79
716.75 -0.04 247.85 247.81 .
Skrzyzowanie z ul. Ktosowg km 1+719,22
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Skrzyzowanie z ul. Oblaskg km 1+745,28 I‘
746.75 0.01 247,86 24787
_ wpust prawostronny WP42 :§
756.75 0.07 247.82 247.89
766.75 0.10 247.81 247.91
776.75 0.12 24781 24793
786.75 0.12 247.83 247,95 \
ik i s B %
806.75 -0.00 247.95 247.94
816.75 0.02 247,94 24792
_ wpust prawostronny WP23 —N
246.73
826.75 0,04 247,94 247,90
836.75 005 247,94 247,88
846.75 -0.07 247.94 247.86
856.75 0.00 247.84 247.84
866.75 0.03 247,80 247,82 §+’§
876.75 0.02 24778 247,80
886.75 0.02 247.77 247.78
_ wpust prawostronny WP22 —
896.75 -0.13 247.90 247.76 \
906.75 013 24787 247,74
916.75 0.12 24784 24772
926.75 -0.11 247.81 247.70 l
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